



什么时候更换机油 新手司机看这里

如果汽车保养得好，使用寿命会更长。但这并不意味着我们必须像对待妻子一样对待汽车，只要汽车得到适当的保养。但是对于如何保养汽车，每个人都有不同的看法，因为不同的车型和使用年限不同。但是有一个方面是，不管它持续多久，它都是油的替代品。4S店会告诉你换油5000公里，但有些老司机告诉你换油8000公里，甚至超过10000公里。现在我该听谁的？

机油对发动机很重要。当发动机运转时，它在各部件中流动，起到润滑作用，降低发动机各部件之间的磨损消耗。但如果不及早更换机油，会导致这些部件磨损加剧。如果长时间发生这种情况，发动机的寿命将迅速缩短。当磨损达到一定程度时，发动机有可能直接报废。因此，换油非常重要。

要知道何时换油，油的种类有一定的决定性。目前市场上有三种类型的油：矿物油、半合成油

和全合成油。三种机油的更换周期不同。通常，矿物油的更换周期为5000公里或6个月。半合成油的更换周期一般在7500公里左右，全合成油的更换周期最高。一般12个月或1000公里以上更换一次。

但是，这是由机油本身的规定的，机油的消耗也会受到车辆的频率和环境的影响。如果车辆频率不高，停车时间长，油会变质，当油量足够时应及时更换。如果车辆环境是一个大城市，它将按照换油周期进行，但如果你经常跑到工地或灰尘较多的地方，你需要缩短换油时间。

然而，无论是规定的换油周期还是上帝所说的换油周期，都是不准确的。要知道是否需要更换机油，最正确的方法是用机油表测量。如果油量小于油表的最小标记，则需要添加。如果油量足够，但已变质、变稠或变色，则需要更换。

(据中国汽车网)



这四个驾驶误区 新手司机一定要重视

许多车主在驾驶过程中存在误区，这些误区一旦形成习惯，就很有可能成为您出行安全的定时炸弹，所以纠正这些驾驶过程中的误区是很有必要的。

驾驶误区一：拐弯并道时只看反光镜

有些车主习惯性地在拐弯或并道时仅看反光镜，其实这样并不可靠。正确的做法是看过反光镜后，在确保安

全的情况下，扭头看一下车后的情况，因为有时反光镜调节得不好会有死角，车辆在右转或向右并线的时候容易有视觉误区。

驾驶误区二：开车只注意前后车距

离

在行驶过程中，很多车主认为只要注意保持前后车辆的距离就可以了，其实不然。除了要保持与前后车辆的安全距离外，驾驶时还应尽量避免与左右车辆并列行驶，可通过提速超车或放慢速度来错开并列行驶的车辆。并列行驶会使驾驶员的注意力从前方分散到左右，对初学驾驶者来说，更容易造成紧张不安的情绪。

驾驶误区三：慢车长时间占快车道

在高速路的快车道上慢速行驶，是高速公路的一大顽症。在高速公路上主车道、超车道划分明确，但很多驾驶员喜欢长时间在超车道上行驶，甚至是慢速行驶，逼迫后车只能从右侧主车道超越。由于我国是“左驾”，驾驶员对左侧的观察和感知都会好于右侧。因此右侧超车的行为很难让被超越车辆发现，从而容易引发事故并且影响通行效率。

驾驶误区四：脚踏式驻车系统踏得过深

脚踏式驻车系统也是“手刹”的一种，只不过是用脚踏板来控制，经常出现在中高端车型上，使用这种手刹需要注意的一点，就是上面说到的不要每次都全力将其踩下，因为脚的力量很大，所以很容易就将“手刹”踩的很深，这样会减少拉线的寿命。因此，“脚刹”时也请您有意控制一下力度，不要用力过猛。

东风启辰
品智生活 趣动由我

实力男篮 实力启辰

启辰T70 高品质智趣型SUV

置换礼 至高补贴4000元 金融礼 2年0息，金融贴息至高6300元 首付23000元起

SMART TECH 智·趣科技

启辰周口威佳启诚专营店

销售热线：0394-8928333 地址：太清路与周口大道交叉口西500米路南

广告

服务热线 400 830 8800 800 830 8800
www.venuela.com